Приложение 
к решению Городского Совета № LX /4 от 31.03.2015г.


ПОЛОЖЕНИЕ ПО МЕСТНОМУ СБОРУ ЗА САНИТАРНУЮ ОЧИСТКУ

I. Основные понятия:
Сбор за санитарную очистку – местный сбор, представляющий обязательный платеж в бюджет административно-территориальной единицы;
Административно-территориальная единица – город Чадыр-Лунга;
Ставка сбора – ставка в абсолютной сумме, установленная органами местного публичного управления при утверждении бюджета города;
Органы местного публичного управления - правомочный орган местного публичного управления – представительная и правомочная власть города – Городской совет; исполнительный орган местного публичного управления -  Примэрия;
Уполномоченный орган местного публичного управления по    администрированию сбора за санитарную очистку – муниципальное   предприятие «ЖКХ Чадыр-Лунга»;

II.      Субъекты налогообложения:
Субъектами налогообложения являются – физические лица, зарегистрированные по адресу, указанные как место жительства.

III.    Объекты налогообложения:
Объектом налогообложения является  количество физических лиц, зарегистрированных по адресу, указанному как место жительства. 

IV.    Ставки и сроки уплаты сбора за санитарную очистку:
Срок  уплаты сбора за санитарную очистку, а также срок предоставления налогового отчета – ежемесячно, до 25 числа месяца, следующего за отчетным месяцем.
Ставка сбора за санитарную очистку устанавливается  Городским Советом при ежегодном утверждении ставок по местным налогам и сборам.
С  01 января 2015 года ставка сбора за санитарную очистку составляет  – 1 лей в месяц за каждое физическое лицо, зарегистрированное по адресу, указанному как место жительства.

V.   Порядок исчисления:
Исчисление сбора за санитарную очистку осуществляется муниципальным предприятием «ЖКХ Чадыр-Лунга»  исходя из налогооблагаемой базы.

VI.    Уплата сбора за санитарную очистку:
Уплата сбора за санитарную очистку осуществляется субъектами налогообложения.
Сбор за санитарную очистку перечисляется субъектами налогообложения на казначейские счета доходов бюджета города согласно бюджетной классификации, утвержденной Министерством финансов РМ.

VII.    Освобождение от сбора за санитарную очистку.
Освобождаются от сбора:
-  учащиеся до 18 лет;
-  инвалиды  I  и  II (прикованные к постели) групп;
-  ветераны ВОВ;

VIII.   Ответственность.

Ответственность за своевременное перечисление в бюджет города местного сбора за санитарную очистку, а также за предоставление соответствующих отчетов территориальным налоговым органам, возлагается на муниципальное предприятие «ЖКХ Чадыр-Лунга».
Сборы, не перечисленные в установленные в установленные сроки взыскиваются в соответствии с законодательством.

Примечание:
Источниками информации  для администрирования сбора за санитарную очистку по физическим лицам, зарегистрированным по адресу, заявленному как место жительства, могут быть:
- информационная  автоматизированная программа «Режистру»;
- похозяйственные книги;
- списки избирателей административно-территориальной единицы;
- другие источники;
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